

V Bělotině pasovali na školáky

u nás na vesnici

A tak se děti ze školičky v Bělotině dočkaly. Nastal očekávaný den, na který se moc těšily. Úterý 19. června přineslo nejen krásné slunečné počasí, ale i program, který si děti celý den náležitě užívaly.

Voňavě ráno začalo vyjížděnou na vozech tažených koňmi. Na děti však čekali i osedlaní koniči, kteří mnohým z našich předškoláčků splnili sen stát se na chvíli hrdiny v sedlech „Šemíků“. Cestou vnímaly nádherné scenérie přírodních krás v okolí Partutovic, prohlédly si větrný mlýn, vyslechly poutavé povídání mistra mlýnáře. A to byl jen začátek.

Dopoledne na usedlosti v Partutovicích umožnilo užít si také různých her, skákacího hradu a jiných radostí. Náladu umocnilo nečekané skvělé pohostění, které bylo pro všechny připraveno. A to ještě nebyl všemu konec! Při odjezdu dostaly všechny děti včetně pedagogického doprovodu milé dárky.

Za takto bezvadně připravené, bohaté a podnětné úterní dopoledne bychom z celého srdce rádi poděkovali p. Mitríčové, která pro naše děti vše zprostředkovala, připravila a zorganizovala. Bylo to skvělé! Všichni si odnesli spoustu ne-



všedních zážitků. Po krátkém odpočinku nás čekal odpoledne ten hlavní, slavnostní program-pasování nových školáků. Významný akt za přítomnosti rodičů zahájil pan starosta Eduard Kavala a pan ředitel školy Tomáš Navrátil.

Po krátkém zhodnocení celoročního snažení byly dětem předány šerpy a upomínkové předměty. Rodiče mohli shlédnout krátkou ukázkou výuky anglického jazyka a práci s logickými kartami Logico. Vyjimečný akt byl završen hudební pohádkou o

Sněhurce, kterou si malí herci připravili.

Po krátkém rozloučení s rodinou náš den plný překvapení ještě stále nekončil. Chuťové pohárky jsme uspokojili dobrotami od maminek, osvěžující sprška na sluníčku zchladila rozpálená dětská tělíčka. A pak? Hurá do přírody – na zahradu k tetě Jitce! Uvolnění z odpoledního napětí, radost z pohybu, výborné špekáčky vlastnoručně opečené, to vše se stalo příjemným podbarvením blížícího se podvečera. Za odměnu, že náročný celodenní program

všichni naši školáci tak bravurně zvládli, je čekalo ještě přespání ve školičce.

Když se za okny začala snášet tma, byli již všichni tak unaveni, že zbývalo jen nachystat si své pelíšky, vyslechnout krátkou pohádku a najednou...Bylo slyšet jen tiché oddychování.

I my všichni dospělí, kteří jsme děti tímto významným dnem provázeli, jsme usinali s pocitem uspokojení, a věříme, že si děti krásné zážitky do budoucího života uchovají.

**Za Námořníky a Sluníčka z MŠ
v Bělotině Pavla Oravová**